
~~~~~~~~~~~ 
V 	~~ 	 ~мr~~~~~'~►  ~~  	 ~~,  

ЦЕНiЪР  
зА  Р,азвитиЕ  нА  
мЕдиитЕ  

~iD 12174С  ~ 5О, _ Тгаr Ѕirn - '~, п  ° . Ѕгfіa 100О  
tel./fax 3 g, } 988 92 65 
ai1: е  centerфmedia = ~tarbg.оrg 

f е• а̀centеrЬg .caгg 

С  поздрав  и  надежда  за  бъдеща  съвместна  работа  © им  
обществения  интерес: 

Асен  Величков  

ЕК  121746~#5fl, ул. Цар  Gимеом  57, Спфия  1000 
тел./факе: (О2} 988 92 $5 

a-mai1: мediacentеr(фmediacвnteгbg.оrg 
мvvvы. ma~iacenterЬд  .oгg 

До  Председателя  на  Конституционния  съд  
на  Република  България  

До  съдиите  в  състава  на  Конституционния  съд  
на  Република  България  

Уважаеми  г-н  Токушев , 

Уважаеми  дами  и  господа  Конституционни  съдии , 

Център  за  развитие  на  медиите  е  смутен  и  силно  обезпокоен  от  искането  
на  57 бивши  народни  представители  за  отпадане  от  ЗРТ  на  ограниченията  
пред  бивши  агенти  на  ДС, така  че  в  бъдеще  те  да  участват  в  
ръководствата  на  СЕМ , БНР  и  БНТ. Това  настояване  предизвика  широка  и  
еднозначна  обществена  дискусия  против . Не  останаха  безмълвни  и  
уважавани  медии  като  в. "Труд", в. "24 часа", Агенция  "Фокус" и  в-к  
"Дневник", както  и  журналистите  в  БНТ, и  в  БНР. Позиции  против  
отпадането  на  ограниченията  в  ЗРТ  разпространиха  лично  евродепутатът  
от  ЕНП  Андрей  Ковачев , Асоциацията  на  Европейските  журналисти  в  
България , както  и  политическа  партия  СДС. 

Центърът  за  развитие  на  медиите  вече  13 години  успешно  работи  за  
утвъждаване  на  професионалните  стандарти  в  българската  журналистика . 

извършваме  медийни  проучвания  и  обучения  заедно  с  утвърдени  
партньори  зад  граница  като  "Дойче  веле" и  БиБиСи . Именно  Центърът  за  
развитие  на  медиите  разработи  през  2004 година  Етичния  кодекс  на  
българските  медии . Въз  основа  на  този  наш  опит  настояваме  да  бъдем  
конституирани  като  страна  по  делото  за  отмяна  на  текстовете  от  ЗРТ, 

които  сега  ограничават  достъпа  на  бивши  щатни  и  нещатни  сътрудници  на  
ДС  да  ръководят  СЕМ , БНТ  и  БНР. 

Приложено  предоставяме  на  вашето  внимание  подписите  в  онлайн  
петиция , която  Центърът  за  развитие  на  медиите  стартира  срещу  искането  
на  57-тте  бивши  народни  представители . Целта  беше  да  се  сондира  
общественото  мнение  по  чуствителната  тема  за  мястото  на  хора , 

свързани  с  ДС  по  високите  етажи  на  СЕМ, БНР  и  БНТ. Само  за  няколко  
дни  се  подписаха  250 граждани , които  не  се  посвениха  да  застанат  с  
имената  и  лични  имейл -адреси  зад  настояването  ни  ЗРТ  да  остане  в  
сегашния  му  вид. 

На  разположение  сме  за  допълнителна  информация  и  детайли ! 
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